
Sondage : les socialiStes 
toujours devant Sarkozy 
PRÉSIDENTIELLE 2012 Selon l'enquête réalisée par BVA pour Orange/RTL et le 
Groupe Nice-Matin,_ Hollande et Aubry battraient le président de la République 

Intentions de vote 1er tour Intentions de vote 1er tour 
Hypothèse Hollande Hypothèse Aubry ► Sile 1er tour de l'élection présidentielle avait 

lieu dimanche prochain, et si vous aviez le choix 
entre les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chance que vous 
votiez? 

► Sile 1er tour de l'élection présidentielle avait 
lieu dimanche prochain, et si vous aviez le choix 
entre les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chance que vous 
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! intentions de vote 2e tour 
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Hypothèse Hollande 

► Si le 2• tour de l'élection présidentielle avait lieu 
dimanche prochain, et si vous aviez le choix entre 
les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus 
de chance que vous votiez ? 
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Intentions de vote 2e tour 
Hypothèse Aubry 

1 ► Si le 2• tour de l'élection présidentielle avait lieu 
dimanche prochain, et si vous aviez le choix entre 
les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus 
de chance que vous votiez ? 
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Victoire en vue pour Joly 
Eva Joly est en passe d'obtenir l'investiture des 
écologistes pour la présidentielle de 2012 face à l'ex­
animateur de télévision Nicolas Hulot. Les résultats 
offidels du second tour de scrutin de la primaire 
d'Europe Ecologie-Les Verts sont attendus aujourd'hui 
mais l'on s'oriente vers une victoire d'Eva Joly cc à ~40 it. 
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Les Français ne croient plus du 
tout au retour de Dominique 

Strauss-Kahn. Un sondage réalisé 
les 8 et 9 juillet pour la presse qoo­
tidienne régionale montre en effet 
qu' « il est distancé sur tous les plans 
par François Hollande et Martine 
Aubry. Ceux-ci le devancent à la fois 
à la primaire (ils ont 8 et 9 points 
d'avance sur lui), et feraient au­
jourd'hui nettement mieux que lui, au 
premier (8 et 11 points de mieux) 
comme au second tour ( 4 points) de 
la présidentielle », analyse Gaël Sli­
man, directeur général adjoint de 
l'institut BVA. 

Même DSK gagnant 

L'opinion est quand même« ambi­
valente » sur Je cas DSK. Il réalise-
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rait aujourd'hui à la primaire socia­
liste le troisième meilleur score net­
tement devant Ségolène Royal, il 
serait en mesure de se qualifier à 
l'issue du premier tour de la prési­
dentielle et si le second tour de 
l'élection présidentielle avait lieu 
dimanche proçhain, il battrait net­
tement Nicolas Sarkozy (54/46). 
Battu dans tous les cas de figure 
mais combatif, Nicolas Sarkozy 
semble, toujours selon BVA, •« re­
jeté » par l'opinion mais en « pro­
grès » dans les intentions de vote. Sa 
« situation s'améliore : il progresse » 

dans l'hypothèse DSK et« n'est plus 
mis en danger par Marine Le Pen ", 
précise le sondeur. 
Mais Fra11çois Hollande et Martine 
Aubry devanceraient tous deux net­
tement le Président au premier tour 
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même s'il gagne 4 points depuis 
mai dernier. Nicolas Sarkozy est 
crédité de 24 % face à Martine 
Aubry, 23 % face à François Hol­
lande. Tandis que Martine Aubry 
recueillerait 28 %, plus encore pour 
François Hollande avec 31 %. 
Au second tour les deux socialis­
tes l'emporteraient largement sur Je 
même score de 58/42. 
Encore distancée il y a peu par 
François Hollande dans les sonda­
ges sur la primaire socialiste (3 
points selon l'Ifop en juin), Martine 
Aubry l'a rattrapé et même symbo­
liquement devancé d'un point en 
juillet. 
Enquête réalisée par téléphone les 8 et 9 juilletl011. 
Échantillon de 966 personnes représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus. La représentativité de 
l'échantillon est assurée par la méthode des quotas 

L'UMP défie Aubry d'aller en justjce 
sur les· rumeurs • 
L'entourage de Nicolas 

Sarkozy et des mem­
bres de la majorité ont mis 
au défi Martine Aubry de 
porter devant la justice ses 
accusations relatives aux 
rumeurs la concernant, qui 
ont animé le débat politi­
que ce week-end. 
Plusieurs membres de la 
majorité ont reproché ce 

week-end à Martine Aubry 
de nourrir le débat sur les 
rumeurs pour ·éviter un 
débat de fond sur le projet 
du Parti socialiste. 
« On est dans la posture•, a 
jugé à son tour hier sur LCI 
Christian Jacob, Je prési­
dent du groupe UMP à l'As­
semblée nationale. « Qu'elle 
vienne sur le fond et sur le 

Le chiffre du jour 

85,6% Les résultats de la session de juin du 
baccalauréat ont été stables, en France, 

par rapport à 2010, malgré des cas de fraude qui ont 
entravé le déroulement de certaines épreuves. Le taux de 
réussite global a été de 85,6%, en hausse de 0,1 point par 
rapport à 2010. 

reste, s'il y a diffamation, .eh 
bien qu'elle aille en jus­
tice!» 
Martine Aubry est sopte­
nue dans sa démarche par 
plusieurs de ses adversai­
res à la primaire socialiste : 
après Arnaud Montebourg 
et François Hollande di­
manche, Ségolène Royal lui 
a donné raison hier en l'as-

surant de son soutien. 
Benoît Hamon a mis en 
garde contre toute tenta­
tion de « salir » ses repré­
sentants. À ses yeux, certai­
nes réactions à droite ne 
sont peut-être pas innocen­
tes. « S'ils se sentent visés, 
c'est qu'il y a peut-être une 
bonne raison de se sentir 
visé», a-t-il souligné. 

Copé et Hortefeux chez le juge? 
Cavocat des victimes de l'attentat de Karachi, a demandé 
hier l'audition par la justice du secrétaire général de l'UMP 
Jean-François Copé et de l'anden ministre Brice Hortefeux. 
Cette démarche fait suite à la publication d'un article, 
accompagné de photos, sur leurs tiens supposés avec un 
intermédiaire présumé dans des contrats d'annement. 




